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18 Νοεμβρίου, 2022 
 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημοτικών Σχολείων 
 

Θέμα: Υλικό για τη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας στα παιδιά με 

μεταναστευτική βιογραφία, τα οποία φοιτούν στην Α΄ δημοτικού 
 

Αναφερόμαστε στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορούμε ότι η Διεύθυνση 

Δημοτικής Εκπαίδευσης (Δ.Δ.Ε.), σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (Π.Ι.), έχουν 

προχωρήσει στη συγγραφή ενδεικτικών σχεδίων οργάνωσης ενοτήτων με το απαραίτητο 

συνοδευτικό-διδακτικό υλικό, ανά θεματικό κύκλο, με στόχο την υποστήριξη των 

εκπαιδευτικών που αναλαμβάνουν τη διδασκαλία παιδιών με μεταναστευτική βιογραφία στην 

Α΄ τάξη. Τα πρώτα ολοκληρωμένα σχέδια οργάνωσης των θεματικών κύκλων, βασισμένα 

στους δείκτες επιτυχίας και επάρκειας του Αναλυτικού Προγράμματος Σπουδών, για τη 

διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας, είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα της 

Δ.Δ.Ε. στον σύνδεσμο http://www.moec.gov.cy/dde/diapolitismiki/katalogos_vivlion.html. Η 

ιστοσελίδα θα εμπλουτίζεται σε τακτική και συστηματική βάση με τον σχεδιασμό και των 

υπόλοιπων θεματικών κύκλων.  
 

2. Πληροφορείστε, επίσης, ότι το επόμενο διάστημα θα σας αποσταλούν αντίτυπα των 

βιβλίων «Ελληνικά για παιδιά, εύκολα και απλά!» (Μέρη Α΄ και Β΄), για την ομάδα των 

παιδιών με μεταναστευτική βιογραφία της Α΄ τάξης. Τα βιβλία είναι αναρτημένα στις 

ιστοσελίδες της Δ.Δ.Ε. και του Π.Ι. και μπορούν να αξιοποιηθούν στη διδασκαλία των πιο 

πάνω ενοτήτων, με τις ανάλογες προσαρμογές. Ο τρόπος αξιοποίησης των σχεδίων 

οργάνωσης των θεματικών κύκλων, όπως και άλλες δραστηριότητες διδασκαλίας της 

ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας, θα παρουσιαστούν σε διαδικτυακή ενημερωτική 

συνάντηση, τη Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2022. Περισσότερες πληροφορίες για τη συνάντηση, 

θα αποσταλούν στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των σχολείων από το Π.Ι.  
 

3. Για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, μπορείτε να 

επικοινωνήσετε με τη Δ.Δ.Ε. - Ομάδα Παρακολούθησης του Προγράμματος                         

(dde-diapolitismiki@schools.ac.cy) ή με το Π.Ι. (mmev@cyearn.pi.ac.cy).    

 

                                                                                    
            
Δρ Μάριος Στυλιανίδης                                                  

                     Διευθυντής 
           Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 
Κοιν.: Γ.Ε.Δ.Ε. 
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